



工聯會

立法會議員聯合辦事處

Joint Office of the HKFTU's Legislative Councillors

黃國健
WONG KWOK KIN麥美娟
ALICE MAK郭偉強
KWOK WAI KEUNG陸頌雄
LUK CHUNG HUNG何啟明
HO KAI MING立法會人力事務委員會
主席
何啟明議員

立法會CB(2)455/19-20(01)號文件

何主席：

就工傷復康情況及相關計劃提供資料

為加強工傷僱員的復康服務，行政長官於今年的《施政報告》中建議推出一個為期三年及針對建造業工傷僱員的工傷僱員復康先導計劃（先導計劃），政府當局並已於11月份的事務委員會會議上，介紹了先導計劃的構思及運作模式。然而，有不少勞工團體及前線員工對擬議的運作模式，特別是以「外判合約」作招標的做法有所保留，並關注個案經理的聘任安排等。

為了讓本事務委員會委員及公眾掌握本港的僱員工傷情況，以及進一步了解職安局及其他部門就有關工傷復康的工作和經驗，本人要求政府當局於下次會議（即1月21日）前，向本事務委員會提供以下資料：

1. 在過去3年（截至2019年12月31日），勞工處每年接獲的工傷個案數目，並按行業及工種列出分項數字；預計每年參與先導計劃的建造業工傷僱員人數。
2. 在2011年，政府在醫院管理局設立了兩所政府僱員職康中心（GS Service），為因公受傷或患職業病的政府僱員提供專設醫療服務；有關職康中心的運作情況及服務使用情況。
3. 職業安全健康局於2017年推出了建造業及指定行業受傷僱員重投工作先導計劃，為因工受傷的建造業及指定行業僱員提供適時的治療復康服務；有關計劃推行至今的情況、接獲的個案宗數及涉及的工傷類別。

有勞之處，先行致謝。如有查詢，煩請致電2537-9618聯絡本人助理黃小姐。

陸頌雄

2019年12月30日